
単純集計表



◆新型コロナウイルス感染症等に関するアンケート調査　単純集計表

回答者数 552

紙アンケートかWEBアンケートか

No. カテゴリー名 ｎ %

1 紙アンケート 474 85.9

2 WEBアンケート 78 14.1

全体 552 100.0

問１ ①性別

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 248 44.9

2 女性 272 49.3

3 その他 0 0.0

4 回答しない 1 0.2

無回答 31 5.6

全体 552 100.0

問１ ②年齢

No. カテゴリー名 ｎ %

1 18～19歳 5 0.9

2 20～29歳 31 5.6

3 30～39歳 46 8.3

4 40～49歳 65 11.8

5 50～59歳 82 14.9

6 60～69歳 97 17.6

7 70歳以上 222 40.2

無回答 4 0.7

全体 552 100.0

問１ ③居住年数（浅口市内）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年未満 3 0.5

2 １年以上５年未満 24 4.3

3 ５年以上10年未満 22 4.0

4 10年以上20年未満 64 11.6

5 20年以上 434 78.6

無回答 5 0.9

全体 552 100.0

問１ ④居住地域

No. カテゴリー名 ｎ %

1 金光地区 173 31.3

2 鴨方地区 283 51.3

3 寄島地区 83 15.0

無回答 13 2.4

全体 552 100.0

問１ ⑤職業

No. カテゴリー名 ｎ %

1 農林漁業 17 3.1

2 自営業（農林漁業以外） 31 5.6

3 会社員・公務員・団体職員 164 29.7

4 専業主婦・専業主夫 61 11.1

5 学生 13 2.4

6 パート・アルバイト 61 11.1

7 その他 5 0.9

8 無職 196 35.5

無回答 4 0.7

全体 552 100.0
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問１ ⑥世帯構成

No. カテゴリー名 ｎ %

1 単身 42 7.6

2 夫婦のみ 146 26.4

3 親子（２世代） 284 51.4

4 ３世代以上 58 10.5

5 兄弟姉妹等の親族世帯のみ 6 1.1

6 その他 3 0.5

無回答 13 2.4

全体 552 100.0

問１ ⑦居住形態

No. カテゴリー名 ｎ %

1 一戸建て（持ち家） 513 92.9

2 一戸建て（賃貸） 6 1.1

3 アパート等集合住宅（賃貸） 22 4.0

4 社宅・寮・シェアハウス等 2 0.4

5 その他 1 0.2

無回答 8 1.4

全体 552 100.0

問２－１ 同居している方

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 365 66.1

2 子 254 46.0

3 孫 36 6.5

4 自身／配偶者の親 129 23.4

5 自身／配偶者の祖父母 25 4.5

6 兄弟姉妹 32 5.8

7 その他 3 0.5

8 同居していない（一人暮らし） 34 6.2

無回答 15 2.7 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 552 100.0 893 161.7

問２－１ 同居する子又は孫の年代

No. カテゴリー名 ｎ %

1 未就学児（０～３歳） 23 9.0

2 未就学児（４～６歳） 23 9.0

3 小学校低学年（１～３年生） 23 9.0

4 小学校高学年（４～６年生） 28 10.9

5 中学生 36 14.1

6 高校生の年代 40 15.6

7 大学生以上の年代 170 66.4

無回答 4 1.6

非該当 296 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 256 100.0 347 135.6

- 2 -



問３ 現在の日常生活において、実践している感染予防対策

No. カテゴリー名 ｎ %

1 人との間隔を２ｍ（最低１ｍ）空ける 278 50.4

2 会話をする際は、可能な限り真正面を避ける 227 41.1

3 外出時はマスクを着用する 541 98.0

4 家に帰ったら手洗い・うがいを行う 456 82.6

5 手洗いは、石けんで丁寧に洗う 371 67.2

6 体温測定や健康チェックを行う 284 51.4

7 可能な限り外出を控える 411 74.5

8 可能な限り公共交通機関を使用しない 339 61.4

9 可能な限り人混みを避ける 456 82.6

10 外出先の衛生管理状況を確認する 186 33.7

11 テレワークやオンライン授業を選択する 23 4.2

12 オフピーク通勤や通学をする 12 2.2

13 日常の買い物で通信販売を利用する 75 13.6

14 キャッシュレス決済を利用する 130 23.6

15 こまめな換気を行う 228 41.3

16 大人数・長時間の会食（飲酒）を避ける 424 76.8

17 外食を避け、テイクアウトやデリバリーを利用する 194 35.1

18 新型コロナウイルス接触確認アプリ（ＣＯＣＯＡ）を利用している 44 8.0

19 特にない 0 0.0

20 その他 7 1.3

無回答 4 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 552 100.0 4690 849.7

問４ 現在の外出頻度 ①食料品・生活必需品の買物

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 52 9.4

2 やや減少した 191 34.6

3 変わらない 261 47.3

4 やや増加した 27 4.9

5 大幅に増加した 6 1.1

6 わからない 11 2.0

無回答 4 0.7

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ②通勤・通学

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 25 4.5

2 やや減少した 25 4.5

3 変わらない 259 46.9

4 やや増加した 2 0.4

5 大幅に増加した 2 0.4

6 わからない 45 8.2

無回答 194 35.1

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ③子育て関連施設（保育所等）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 10 1.8

2 やや減少した 17 3.1

3 変わらない 118 21.4

4 やや増加した 0 0.0

5 大幅に増加した 1 0.2

6 わからない 135 24.5

無回答 271 49.1

全体 552 100.0
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問４ 現在の外出頻度 ④病院・薬局

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 45 8.2

2 やや減少した 126 22.8

3 変わらない 331 60.0

4 やや増加した 7 1.3

5 大幅に増加した 6 1.1

6 わからない 18 3.3

無回答 19 3.4

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ⑤友人・知人と会う

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 291 52.7

2 やや減少した 130 23.6

3 変わらない 93 16.8

4 やや増加した 6 1.1

5 大幅に増加した 6 1.1

6 わからない 10 1.8

無回答 16 2.9

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ⑥役所での手続等

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 56 10.1

2 やや減少した 66 12.0

3 変わらない 321 58.2

4 やや増加した 5 0.9

5 大幅に増加した 3 0.5

6 わからない 42 7.6

無回答 59 10.7

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ⑦運動・スポーツ

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 119 21.6

2 やや減少した 125 22.6

3 変わらない 224 40.6

4 やや増加した 8 1.4

5 大幅に増加した 3 0.5

6 わからない 30 5.4

無回答 43 7.8

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ⑧余暇活動

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 191 34.6

2 やや減少した 125 22.6

3 変わらない 157 28.4

4 やや増加した 12 2.2

5 大幅に増加した 6 1.1

6 わからない 24 4.3

無回答 37 6.7

全体 552 100.0

問４ 現在の外出頻度 ⑨外食

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大いに減少した 294 53.3

2 やや減少した 141 25.5

3 変わらない 85 15.4

4 やや増加した 4 0.7

5 大幅に増加した 3 0.5

6 わからない 10 1.8

無回答 15 2.7

全体 552 100.0
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問５ 2020年４月の緊急事態宣言発令後の収入の増減

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大幅に減少した 52 9.4

2 やや減少した 91 16.5

3 変わらない 345 62.5

4 やや増加した 3 0.5

5 大幅に増加した 3 0.5

6 わからない・収入がない 45 8.2

無回答 13 2.4

全体 552 100.0

問６－１ コロナ禍で困ったこと・困っていること

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入の減少 98 17.8

2 支出の増加 78 14.1

3 失業（就業先の経営不振） 12 2.2

4 休業（無給） 10 1.8

5 過重労働 7 1.3

6 就職・転職活動 14 2.5

7 働き方の変化による負担 50 9.1

8 心身の健康悪化 83 15.0

9 進級・進学 11 2.0

10 学習の機会減 29 5.3

11 学力の低下 12 2.2

12 介護の負担増 14 2.5

13 地域活動の停滞 145 26.3

14 文化芸術に触れる機会減 137 24.8

15 運動・スポーツの機会減 139 25.2

16 交流の機会減 253 45.8

17 外出制限 230 41.7

18 外出時の感染リスク 350 63.4

19 衛生用品の入手困難 57 10.3

20 情報収集 34 6.2

21 特にない 47 8.5

22 その他 4 0.7

無回答 11 2.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 552 100.0 1825 330.7

問６－２ 緊急事態宣言以降、困ったこと・困っていること

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事時間の確保 9 8.5

2 家庭の支出の増加 34 32.1

3 進級・進学への影響 26 24.5

4 子どもの学習機会の確保 23 21.7

5 子どもの学力低下 18 17.0

6 子どもの運動機会の確保 33 31.1

7 子どもの預け先の確保 10 9.4

8 子育ての負担増 24 22.6

9 子どもの心身の健康管理 35 33.0

10 自身の心身の健康管理 28 26.4

11 特にない 16 15.1

12 その他 3 2.8

無回答 5 4.7

非該当 446 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 106 100.0 264 248.9

問７ 家族と過ごす時間や関係性の変化

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族と過ごす時間が増え、関係が良好になった 51 9.2

2 家族と過ごす時間が増え、関係が悪化した 26 4.7

3 家族と過ごす時間が減り、関係が良好になった 5 0.9

4 家族と過ごす時間が減り、関係が悪化した 10 1.8

5 変わらない 422 76.4

無回答 38 6.9

全体 552 100.0
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問８ 仕事の重要性に関する意識の変化

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事の重要性を、より意識するようになった 106 19.2

2 変わらない 166 30.1

3 仕事以外の重要性を、より意識するようになった 52 9.4

4 わからない・仕事をしていない 196 35.5

無回答 32 5.8

全体 552 100.0

問９ 社会とのつながりの重要性に関する意識の変化

No. カテゴリー名 ｎ %

1 社会とのつながりの重要性を、より意識するようになった 196 35.5

2 変わらない 243 44.0

3 社会とのつながり以外の重要性を、より意識するようになった 28 5.1

4 わからない 57 10.3

無回答 28 5.1

全体 552 100.0

問10 ワーク・ライフ・バランスに対する意識の変化

No. カテゴリー名 ｎ %

1 生活を重視するように変化した 77 13.9

2 変わらない 244 44.2

3 仕事を重視するように変化した 12 2.2

4 わからない・仕事をしていない 180 32.6

無回答 39 7.1

全体 552 100.0

問11 ①生活全体の満足度 （１）コロナ拡大前（以前）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 1 0.2

2 ２点 1 0.2

3 ３点 4 0.7

4 ４点 1 0.2

5 ５点 79 14.3

6 ６点 32 5.8

7 ７点 85 15.4

8 ８点 153 27.7

9 ９点 25 4.5

10 10点 99 17.9

11 ０点 7 1.3

無回答 65 11.8

平均 7.47

全体 552 100.0

問11 ①生活全体の満足度 （２）コロナの影響下（現在）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 9 1.6

2 ２点 25 4.5

3 ３点 52 9.4

4 ４点 41 7.4

5 ５点 151 27.4

6 ６点 58 10.5

7 ７点 48 8.7

8 ８点 52 9.4

9 ９点 8 1.4

10 10点 16 2.9

11 ０点 32 5.8

無回答 60 10.9

平均 5.01

全体 552 100.0
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問11 ②仕事の満足度 （１）コロナ拡大前（以前）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 1 0.4

2 ２点 2 0.7

3 ３点 6 2.2

4 ４点 3 1.1

5 ５点 52 19.0

6 ６点 26 9.5

7 ７点 42 15.4

8 ８点 72 26.4

9 ９点 12 4.4

10 10点 32 11.7

11 ０点 6 2.2

無回答 19 7.0

平均 6.89

全体 273 100.0

問11 ②仕事の満足度 （２）コロナの影響下（現在）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 9 3.3

2 ２点 13 4.8

3 ３点 19 7.0

4 ４点 12 4.4

5 ５点 71 26.0

6 ６点 33 12.1

7 ７点 35 12.8

8 ８点 32 11.7

9 ９点 3 1.1

10 10点 15 5.5

11 ０点 14 5.1

無回答 17 6.2

平均 5.36

全体 273 100.0

問11 ③社会とのつながりの満足度 （１）コロナ拡大前（以前）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 2 0.4

2 ２点 3 0.5

3 ３点 11 2.0

4 ４点 6 1.1

5 ５点 112 20.3

6 ６点 46 8.3

7 ７点 58 10.5

8 ８点 124 22.5

9 ９点 21 3.8

10 10点 84 15.2

11 ０点 7 1.3

無回答 78 14.1

平均 7.02

全体 552 100.0
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問11 ③社会とのつながりの満足度（２）コロナの影響下（現在）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 18 3.3

2 ２点 34 6.2

3 ３点 60 10.9

4 ４点 34 6.2

5 ５点 167 30.3

6 ６点 39 7.1

7 ７点 31 5.6

8 ８点 35 6.3

9 ９点 9 1.6

10 10点 21 3.8

11 ０点 33 6.0

無回答 71 12.9

平均 4.70

全体 552 100.0

問11 ④生活の楽しさ・おもしろさの満足度 （１）コロナ拡大前（以前）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 4 0.7

2 ２点 0 0.0

3 ３点 7 1.3

4 ４点 3 0.5

5 ５点 80 14.5

6 ６点 32 5.8

7 ７点 69 12.5

8 ８点 152 27.5

9 ９点 29 5.3

10 10点 99 17.9

11 ０点 8 1.4

無回答 69 12.5

平均 7.41

全体 552 100.0

問11 ④生活の楽しさ・おもしろさの満足度 （２）コロナの影響下（現在）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １点 21 3.8

2 ２点 40 7.2

3 ３点 62 11.2

4 ４点 46 8.3

5 ５点 135 24.5

6 ６点 47 8.5

7 ７点 44 8.0

8 ８点 35 6.3

9 ９点 4 0.7

10 10点 18 3.3

11 ０点 39 7.1

無回答 61 11.1

平均 4.55

全体 552 100.0

問12 新型コロナウイルス感染症による生活の変化は、どの程度残ると考えるか

No. カテゴリー名 ｎ %

1 変化は一時的で、大体元に戻る 18 3.3

2 変化した状態が続く部分も、元に戻る部分も両方ある 266 48.2

3 変化した状態が概ね続く 130 23.6

4 変化した状態が続き、元の状態には戻らない 68 12.3

5 変化していない 12 2.2

6 わからない 48 8.7

無回答 10 1.8

全体 552 100.0
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問13 新型コロナウイルス感染症の影響が今後も続いた場合、不安に思うこと

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入の減少 184 33.3

2 支出の増加 121 21.9

3 失業（就業先の経営不振） 76 13.8

4 休業（無給） 47 8.5

5 過重労働 32 5.8

6 就職・転職活動 51 9.2

7 働き方の変化による負担 107 19.4

8 心身の健康悪化 239 43.3

9 進級・進学 45 8.2

10 学習の機会減 59 10.7

11 学力の低下 36 6.5

12 子どもの預け先確保 18 3.3

13 子育ての負担増 46 8.3

14 介護の負担増 66 12.0

15 地域活動の停滞 194 35.1

16 文化芸術に触れる機会減 187 33.9

17 運動・スポーツの機会減 158 28.6

18 交流の機会減 268 48.6

19 外出制限 364 65.9

20 外出時の感染リスク 437 79.2

21 衛生用品の入手困難 85 15.4

22 情報収集 70 12.7

23 特にない 16 2.9

24 その他 8 1.4

無回答 6 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 552 100.0 2920 529.0

問14 新型コロナウイルス感染症の状況や、国・県・市の各種経済支援策等についての情報の入手先

No. カテゴリー名 ｎ %

1 浅口市のホームページ 82 14.9

2 浅口市の公式LINEやメール配信（SNS） 59 10.7

3 広報あさくち 176 31.9

4 浅口市作成のチラシやポスター 78 14.1

5 国や県のホームページ 72 13.0

6 テレビ 478 86.6

7 ラジオ 62 11.2

8 新聞 301 54.5

9 インターネット（SNS以外） 194 35.1

10 SNS（浅口市以外） 38 6.9

11 その他 11 2.0

無回答 7 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 552 100.0 1558 282.2

問15 新型コロナウイルス感染症対策として、浅口市に求める施策・取り組みについて

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的な情報発信 338 61.2

2 相談窓口の増設・強化 114 20.7

3 衛生用品の配布 104 18.8

4 家庭への経済支援 252 45.7

5 生活困窮者への支援 189 34.2

6 中小企業等地域経済支援 103 18.7

7 高齢者・障がい者（児）への支援 213 38.6

8 ICT活用等の教育環境の整備 46 8.3

9 その他 19 3.4

無回答 25 4.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 552 100.0 1403 254.1

問16 ①多様な地域資源を活かした農林漁業の振興 （１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 23 4.2

2 あまり重視していない 43 7.8

3 どちらともいえない 194 35.1

4 やや重視している 166 30.1

5 重視している 52 9.4

無回答 74 13.4

全体 552 100.0
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問16 ①多様な地域資源を活かした農林漁業の振興 （２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 12 2.2

2 やや不満である 46 8.3

3 どちらともいえない 357 64.7

4 やや満足している 52 9.4

5 満足している 7 1.3

無回答 78 14.1

全体 552 100.0

問16 ②工業団地を中心にした工業振興と地場産業の育成 （１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 19 3.4

2 あまり重視していない 42 7.6

3 どちらともいえない 196 35.5

4 やや重視している 159 28.8

5 重視している 65 11.8

無回答 71 12.9

全体 552 100.0

問16 ②工業団地を中心にした工業振興と地場産業の育成（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 15 2.7

2 やや不満である 54 9.8

3 どちらともいえない 327 59.2

4 やや満足している 72 13.0

5 満足している 9 1.6

無回答 75 13.6

全体 552 100.0

問16 ③楽しさとにぎわいを創出する商業の振興（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 14 2.5

2 あまり重視していない 43 7.8

3 どちらともいえない 174 31.5

4 やや重視している 168 30.4

5 重視している 82 14.9

無回答 71 12.9

全体 552 100.0

問16 ③楽しさとにぎわいを創出する商業の振興（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 31 5.6

2 やや不満である 92 16.7

3 どちらともいえない 295 53.4

4 やや満足している 51 9.2

5 満足している 7 1.3

無回答 76 13.8

全体 552 100.0

問16 ④６次産業化や起業支援などによる新たな活力の創出（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 18 3.3

2 あまり重視していない 40 7.2

3 どちらともいえない 191 34.6

4 やや重視している 162 29.3

5 重視している 68 12.3

無回答 73 13.2

全体 552 100.0
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問16 ④６次産業化や起業支援などによる新たな活力の創出（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 27 4.9

2 やや不満である 61 11.1

3 どちらともいえない 340 61.6

4 やや満足している 42 7.6

5 満足している 6 1.1

無回答 76 13.8

全体 552 100.0

問16 ①資源を磨き個性を輝かせる観光の振興（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 14 2.5

2 あまり重視していない 50 9.1

3 どちらともいえない 180 32.6

4 やや重視している 171 31.0

5 重視している 65 11.8

無回答 72 13.0

全体 552 100.0

問16 ①資源を磨き個性を輝かせる観光の振興（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 20 3.6

2 やや不満である 76 13.8

3 どちらともいえない 320 58.0

4 やや満足している 54 9.8

5 満足している 6 1.1

無回答 76 13.8

全体 552 100.0

問16 ②移住・定住の促進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 15 2.7

2 あまり重視していない 42 7.6

3 どちらともいえない 193 35.0

4 やや重視している 132 23.9

5 重視している 89 16.1

無回答 81 14.7

全体 552 100.0

問16 ②移住・定住の促進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 25 4.5

2 やや不満である 73 13.2

3 どちらともいえない 319 57.8

4 やや満足している 47 8.5

5 満足している 5 0.9

無回答 83 15.0

全体 552 100.0

問16 ①みんなの健康づくりのための保健・医療体制の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 7 1.3

2 あまり重視していない 20 3.6

3 どちらともいえない 85 15.4

4 やや重視している 201 36.4

5 重視している 189 34.2

無回答 50 9.1

全体 552 100.0
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問16 ①みんなの健康づくりのための保健・医療体制の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 22 4.0

2 やや不満である 69 12.5

3 どちらともいえない 233 42.2

4 やや満足している 141 25.5

5 満足している 29 5.3

無回答 58 10.5

全体 552 100.0

問16 ②市民相互に支え合う地域福祉の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 14 2.5

2 あまり重視していない 23 4.2

3 どちらともいえない 164 29.7

4 やや重視している 180 32.6

5 重視している 111 20.1

無回答 60 10.9

全体 552 100.0

問16 ②市民相互に支え合う地域福祉の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 12 2.2

2 やや不満である 47 8.5

3 どちらともいえない 327 59.2

4 やや満足している 85 15.4

5 満足している 16 2.9

無回答 65 11.8

全体 552 100.0

問16 ③安心して産み育てることができる子育て支援の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 8 1.4

2 あまり重視していない 22 4.0

3 どちらともいえない 128 23.2

4 やや重視している 163 29.5

5 重視している 156 28.3

無回答 75 13.6

全体 552 100.0

問16 ③安心して産み育てることができる子育て支援の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 14 2.5

2 やや不満である 54 9.8

3 どちらともいえない 282 51.1

4 やや満足している 99 17.9

5 満足している 23 4.2

無回答 80 14.5

全体 552 100.0

問16 ④生きがいを持って暮らせる高齢者福祉の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 12 2.2

2 あまり重視していない 26 4.7

3 どちらともいえない 131 23.7

4 やや重視している 159 28.8

5 重視している 167 30.3

無回答 57 10.3

全体 552 100.0
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問16 ④生きがいを持って暮らせる高齢者福祉の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 22 4.0

2 やや不満である 67 12.1

3 どちらともいえない 295 53.4

4 やや満足している 89 16.1

5 満足している 17 3.1

無回答 62 11.2

全体 552 100.0

問16 ⑤互いに理解しともに生きる障がい者福祉の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 14 2.5

2 あまり重視していない 23 4.2

3 どちらともいえない 174 31.5

4 やや重視している 166 30.1

5 重視している 107 19.4

無回答 68 12.3

全体 552 100.0

問16 ⑤互いに理解しともに生きる障がい者福祉の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 11 2.0

2 やや不満である 43 7.8

3 どちらともいえない 354 64.1

4 やや満足している 61 11.1

5 満足している 12 2.2

無回答 71 12.9

全体 552 100.0

問16 ①幼児教育・学校教育の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 10 1.8

2 あまり重視していない 17 3.1

3 どちらともいえない 144 26.1

4 やや重視している 148 26.8

5 重視している 157 28.4

無回答 76 13.8

全体 552 100.0

問16 ①幼児教育・学校教育の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 12 2.2

2 やや不満である 37 6.7

3 どちらともいえない 289 52.4

4 やや満足している 114 20.7

5 満足している 20 3.6

無回答 80 14.5

全体 552 100.0

問16 ②豊かな人生を育む生涯学習の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 11 2.0

2 あまり重視していない 17 3.1

3 どちらともいえない 143 25.9

4 やや重視している 199 36.1

5 重視している 117 21.2

無回答 65 11.8

全体 552 100.0
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問16 ②豊かな人生を育む生涯学習の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 14 2.5

2 やや不満である 47 8.5

3 どちらともいえない 273 49.5

4 やや満足している 132 23.9

5 満足している 16 2.9

無回答 70 12.7

全体 552 100.0

問16 ③スポーツ活動の振興（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 13 2.4

2 あまり重視していない 43 7.8

3 どちらともいえない 197 35.7

4 やや重視している 156 28.3

5 重視している 79 14.3

無回答 64 11.6

全体 552 100.0

問16 ③スポーツ活動の振興（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 12 2.2

2 やや不満である 46 8.3

3 どちらともいえない 320 58.0

4 やや満足している 89 16.1

5 満足している 16 2.9

無回答 69 12.5

全体 552 100.0

問16 ④歴史文化の保全活用と芸術文化の振興（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 19 3.4

2 あまり重視していない 43 7.8

3 どちらともいえない 231 41.8

4 やや重視している 130 23.6

5 重視している 63 11.4

無回答 66 12.0

全体 552 100.0

問16 ④歴史文化の保全活用と芸術文化の振興（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 15 2.7

2 やや不満である 24 4.3

3 どちらともいえない 365 66.1

4 やや満足している 58 10.5

5 満足している 18 3.3

無回答 72 13.0

全体 552 100.0

問16 ⑤グローバルな感性を育む国際交流の促進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 21 3.8

2 あまり重視していない 45 8.2

3 どちらともいえない 236 42.8

4 やや重視している 127 23.0

5 重視している 50 9.1

無回答 73 13.2

全体 552 100.0
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問16 ⑤グローバルな感性を育む国際交流の促進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 12 2.2

2 やや不満である 35 6.3

3 どちらともいえない 370 67.0

4 やや満足している 45 8.2

5 満足している 13 2.4

無回答 77 13.9

全体 552 100.0

問16 ①豊かな自然環境の保全と環境教育の推進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 10 1.8

2 あまり重視していない 19 3.4

3 どちらともいえない 160 29.0

4 やや重視している 186 33.7

5 重視している 109 19.7

無回答 68 12.3

全体 552 100.0

問16 ①豊かな自然環境の保全と環境教育の推進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 13 2.4

2 やや不満である 45 8.2

3 どちらともいえない 318 57.6

4 やや満足している 80 14.5

5 満足している 20 3.6

無回答 76 13.8

全体 552 100.0

問16 ②資源・エネルギーの循環型社会の形成（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 7 1.3

2 あまり重視していない 16 2.9

3 どちらともいえない 128 23.2

4 やや重視している 197 35.7

5 重視している 145 26.3

無回答 59 10.7

全体 552 100.0

問16 ②資源・エネルギーの循環型社会の形成（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 13 2.4

2 やや不満である 45 8.2

3 どちらともいえない 245 44.4

4 やや満足している 146 26.4

5 満足している 43 7.8

無回答 60 10.9

全体 552 100.0

問16 ③安全を確保する防災体制の整備（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 6 1.1

2 あまり重視していない 14 2.5

3 どちらともいえない 114 20.7

4 やや重視している 173 31.3

5 重視している 186 33.7

無回答 59 10.7

全体 552 100.0

- 15 -



問16 ③安全を確保する防災体制の整備（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 26 4.7

2 やや不満である 66 12.0

3 どちらともいえない 272 49.3

4 やや満足している 105 19.0

5 満足している 20 3.6

無回答 63 11.4

全体 552 100.0

問16 ④治山・治水などの防災対策の推進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 6 1.1

2 あまり重視していない 15 2.7

3 どちらともいえない 112 20.3

4 やや重視している 166 30.1

5 重視している 195 35.3

無回答 58 10.5

全体 552 100.0

問16 ④治山・治水などの防災対策の推進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 25 4.5

2 やや不満である 88 15.9

3 どちらともいえない 273 49.5

4 やや満足している 86 15.6

5 満足している 19 3.4

無回答 61 11.1

全体 552 100.0

問16 ⑤生活安全対策の推進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 6 1.1

2 あまり重視していない 12 2.2

3 どちらともいえない 126 22.8

4 やや重視している 176 31.9

5 重視している 169 30.6

無回答 63 11.4

全体 552 100.0

問16 ⑤生活安全対策の推進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 19 3.4

2 やや不満である 64 11.6

3 どちらともいえない 286 51.8

4 やや満足している 104 18.8

5 満足している 17 3.1

無回答 62 11.2

全体 552 100.0

問16 ①計画的な土地利用の推進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 12 2.2

2 あまり重視していない 29 5.3

3 どちらともいえない 190 34.4

4 やや重視している 157 28.4

5 重視している 92 16.7

無回答 72 13.0

全体 552 100.0
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問16 ①計画的な土地利用の推進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 22 4.0

2 やや不満である 82 14.9

3 どちらともいえない 320 58.0

4 やや満足している 42 7.6

5 満足している 9 1.6

無回答 77 13.9

全体 552 100.0

問16 ②都市的土地利用を促す市街地の整備（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 12 2.2

2 あまり重視していない 33 6.0

3 どちらともいえない 179 32.4

4 やや重視している 162 29.3

5 重視している 98 17.8

無回答 68 12.3

全体 552 100.0

問16 ②都市的土地利用を促す市街地の整備（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 18 3.3

2 やや不満である 75 13.6

3 どちらともいえない 265 48.0

4 やや満足している 101 18.3

5 満足している 19 3.4

無回答 74 13.4

全体 552 100.0

問16 ③広域・地域間交流を担う道路網の整備（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 11 2.0

2 あまり重視していない 25 4.5

3 どちらともいえない 158 28.6

4 やや重視している 179 32.4

5 重視している 108 19.6

無回答 71 12.9

全体 552 100.0

問16 ③広域・地域間交流を担う道路網の整備（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 17 3.1

2 やや不満である 82 14.9

3 どちらともいえない 235 42.6

4 やや満足している 120 21.7

5 満足している 21 3.8

無回答 77 13.9

全体 552 100.0

問16 ④市民生活の利便性向上のための公共交通体系の充実（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 18 3.3

2 あまり重視していない 34 6.2

3 どちらともいえない 144 26.1

4 やや重視している 173 31.3

5 重視している 126 22.8

無回答 57 10.3

全体 552 100.0
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問16 ④市民生活の利便性向上のための公共交通体系の充実（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 38 6.9

2 やや不満である 77 13.9

3 どちらともいえない 230 41.7

4 やや満足している 120 21.7

5 満足している 26 4.7

無回答 61 11.1

全体 552 100.0

問16 ⑤ゆとりある住環境の整備（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 15 2.7

2 あまり重視していない 26 4.7

3 どちらともいえない 142 25.7

4 やや重視している 189 34.2

5 重視している 119 21.6

無回答 61 11.1

全体 552 100.0

問16 ⑤ゆとりある住環境の整備（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 48 8.7

2 やや不満である 102 18.5

3 どちらともいえない 256 46.4

4 やや満足している 72 13.0

5 満足している 8 1.4

無回答 66 12.0

全体 552 100.0

問16 ⑥都市・生活基盤としての上・下水道の整備（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 8 1.4

2 あまり重視していない 26 4.7

3 どちらともいえない 155 28.1

4 やや重視している 176 31.9

5 重視している 123 22.3

無回答 64 11.6

全体 552 100.0

問16 ⑥都市・生活基盤としての上・下水道の整備（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 22 4.0

2 やや不満である 55 10.0

3 どちらともいえない 225 40.8

4 やや満足している 127 23.0

5 満足している 54 9.8

無回答 69 12.5

全体 552 100.0

問16 ①協働のまちづくりのための市民参画推進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 18 3.3

2 あまり重視していない 39 7.1

3 どちらともいえない 217 39.3

4 やや重視している 158 28.6

5 重視している 52 9.4

無回答 68 12.3

全体 552 100.0
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問16 ①協働のまちづくりのための市民参画推進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 9 1.6

2 やや不満である 36 6.5

3 どちらともいえない 352 63.8

4 やや満足している 61 11.1

5 満足している 15 2.7

無回答 79 14.3

全体 552 100.0

問16 ②だれもが活躍できる社会の実現（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 14 2.5

2 あまり重視していない 29 5.3

3 どちらともいえない 220 39.9

4 やや重視している 144 26.1

5 重視している 72 13.0

無回答 73 13.2

全体 552 100.0

問16 ②だれもが活躍できる社会の実現（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 9 1.6

2 やや不満である 41 7.4

3 どちらともいえない 345 62.5

4 やや満足している 67 12.1

5 満足している 12 2.2

無回答 78 14.1

全体 552 100.0

問16 ①開かれた役所と効率的な行政機構の推進（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 15 2.7

2 あまり重視していない 14 2.5

3 どちらともいえない 174 31.5

4 やや重視している 156 28.3

5 重視している 124 22.5

無回答 69 12.5

全体 552 100.0

問16 ①開かれた役所と効率的な行政機構の推進（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 25 4.5

2 やや不満である 63 11.4

3 どちらともいえない 309 56.0

4 やや満足している 65 11.8

5 満足している 17 3.1

無回答 73 13.2

全体 552 100.0

問16 ②戦略的で健全な財政運営（１）重要度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重視していない 11 2.0

2 あまり重視していない 16 2.9

3 どちらともいえない 155 28.1

4 やや重視している 147 26.6

5 重視している 148 26.8

無回答 75 13.6

全体 552 100.0

問16 ②戦略的で健全な財政運営（２）満足度

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満である 21 3.8

2 やや不満である 59 10.7

3 どちらともいえない 323 58.5

4 やや満足している 55 10.0

5 満足している 13 2.4

無回答 81 14.7

全体 552 100.0
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